

最高降水量达150毫米以上

我市将遇今年来最强降水

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)昨日,市气象台发布重大气象信息专报称,近两日,我市将迎来今年以来最强降水,市民需防范强降水及强对流天气的不利影响。

据最新气象资料分析,预计5月

24日晚~26日白天,我市将出现一次大到暴雨、局部大暴雨的降水天气,过程累计雨量80~120毫米,局部可达150毫米以上,最大小时雨强30~50毫米,伴有短时强降水、雷电、大风等强对流天气,主要降水时

段为25日下午至26日下午。

此次降水过程小时雨强及累计雨量均较大,市气象部门建议有关部门加强防御强降雨引发的山洪、泥石流、滑坡等次生灾害,防范恶劣天气对交通航运和城市运行的不利影响,加强

防范降雨天气对夏收的不利影响。

具体预报为:24日,多云,局部阵雨,偏南风1~2级,气温17~32℃;25~26日,大到暴雨,局部大暴雨,偏南风2~3级,气温22~27℃;27日,多云,偏北风2~3级,气温20~27℃。

湖北咸宁鲁迅学校九月开学 50万元年薪招聘校长

本报讯(记者原子)昨日,记者在湖北咸宁鲁迅学校项目现场看到,学校一期建设的教学楼、综合楼、学生宿舍、食堂等主体工程基本完工,已进入室内装修和环境绿化阶段。

据项目相关负责人介绍,该校将于今年九月正式开学,目前正向全国

招聘优秀管理人才和教师,其中校长职位年薪50万元。

湖北咸宁鲁迅学校由天润(咸宁)教育产业园投资有限公司投资兴建,是一所集小学、初中、高中十二年一贯制寄宿式高端民办学校,也是我市2019年省级重点建设项目。学校位

于咸安区官埠桥镇张公庙村(桂乡大道与规划中的发展大道连接处),总投资6亿元,招生规模7000人。学校将采用小班制教学、寄宿式管理、全方位育人的办学模式,力求满足咸宁市民对教育的多样化需求,并助力城区缓解学位不足的问题。

失信“专属彩铃”即将上线 “老赖”将无所遁形

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)为进一步加大对失信被执行人的惩戒力度,5月22日,市中院组织召开对失信被执行人通信进行提示提醒工作座谈会,市中院执行局与咸宁移动、联通、电信等通信公司相关负责人参加会议。

会上,双方就关于对失信被执行人通信进行提示提醒的实施办法进行研究讨论,形成一致意见后将签署协议,这将意味着针对老赖的“专属彩铃”即将上线。

据市中院执行局有关负责人介

绍,“专属彩铃”一经开通,任何人拨打“老赖”(失信被执行人)的手机号码,都能听到“专属彩铃”,它将使失信被执行人的失信行为彻底曝光在全社会的监督之下,形成督促“老赖”履行法律义务的强大社会氛围。

安全用妆 点靓生活

5月23日,我市开展2019年化妆品安全科普宣传周活动。

活动现场,市市场监督管理局工作人员通过设立展板,发放宣传手册,接受群众咨询等方式,向市民普及化妆品定义、产品类别等基本知识,重点宣传化妆品安全使用的基本内容,纠正化妆品使用误区。

宣传周期间,我市还将开展化妆品公益咨询进社区、公益讲座进校园活动,组织本市化妆品生产企业、监管和监测机构等参加化妆品安全网络组织竞赛等。

(记者吴青朋 通讯员江志鹏)



湖北特检院咸宁分院

赴基层开展电梯宣讲培训

本报讯(记者 叶和平 通讯员 胡尉)“高温天气对载客电梯使用有没有影响?电梯突然出现故障时,我们应该怎样应对……”这是5月16日,湖北特检院咸宁分院两名电梯技术人员在为嘉鱼县16家电梯维保公司52名技术人员宣讲电梯安全知识的讲话。

培训会上,工作人员首先宣讲了湖北省电梯使用安全管理办法,要求各维保公司按照省政府要求,认真做好各维保项目、打好维保记录卡。针对高温炎热天气,工作人员分析了高温可能造成的电梯运行事故,电梯机房或者机器设备间的空气温度应保持在5~40℃之间。通常电梯的控制和驱动系统都安装在建筑物顶

部的电梯专用机房里,如果在夏季,机房没有良好的通风降温措施,机房温度会超过40℃,高温会造成控制系统主板等电气元件故障或者部件的过热保护装置启动,使电梯停止运行,有的导致电气元件损坏等如何处理,要求电梯维保人员日常工作时应重点关注,检查通风装置,提高巡查密度。如果被困轿厢,请一定保持镇定,立即使用电梯紧急报警装置进行呼救,或拨打物业电梯维保单位应急电话求救,待在轿厢里等待救援是最安全的办法。

大家纷纷表示参加此次活动收益颇多,在今后的维保工作中一定要提高安全意识,确保电梯运行安全。

咸宁市市场监管局领导 赴通山调研物价监管工作

本报讯(通讯员 冯磊)5月21日上午,咸宁市市场监管局副局长胡耀武带领市局价格监督科人员莅临通山,对通山县市场监管局的物价监管以及机构改革情况进行调研。

在调研会上,通山县市场监管局局长宋骄阳,就通山县局机构改革情况作了汇报,物价监管工作像其他几大块的工作一样,已经开始常规化运转。

胡耀武充分肯定该局物价改革工作抓得实,对下阶段的工作思路明



在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

120名社区“掌门人” 共同探讨城市党建

本报讯(记者吴青朋 通讯员钱莉)5月21日,市城市社区党组织书记、主任培训班一行120余人,来到咸安区温泉办事处桂花路社区银泉名座小区“红色驿站”,参观交流城市基层党建工作。

小区文化墙、红色景观、宣传营造以及“幸福笑脸”“最美党员”“最美管家”“最美家庭”“最美媳妇”等创建活动展览吸引了观摩人员驻足。在“红色驿站”,观摩人员详细了解了谈心说事室、志愿服务站、图书馆、四点半学校、儿童之家、书画苑、老年活动室的服务功能,并听取了“红色驿站”从周一至周日各项服务活动的介绍。

观摩人员就如何将党建阵地长久地维护好,杜绝“昙花一现”的现象,作了探讨交流。银泉名座党支部书记孙兰云表示,小区将以党建引领居民参与自治,充分发挥组织机制、以“红色引擎”拓面提质,共同维护管理好“红色驿站”。

